



# ЈУГОИНСПЕКТ БЕОГРАД А.Д.

Сектор “Завод Топчидер”

Служба за сертификацију производа

11000 Београд, Теодора Драјзера 11, Е-mail: zavodtopcider@jugoinspekt.rs

Тел: +381 112667222 Факс: +381 112663551

<b>ЗАХТЕВ ЗА СЕРТИФИКАЦИЈУ ПРОИЗВОДА</b>		Број захтева <sup>а)</sup> :	
		Датум <sup>а)</sup> :	
<small><sup>а)</sup> Попуњава сертификационо тело</small>			
<b>ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ЗАХТЕВА</b>			
Назив подносиоца захтева <i>/уписати назив под којим је извршена регистрација/</i>			
Назив удружења (уколико је члан)			
Улица, број и место седишта подносиоца захтева		Број запослених/ подуговорених радника	
Име и презиме лица за контакт		Телефон	
		e-mail	
<b>ПРЕДМЕТ И ПОДРУЧЈЕ СЕРТИФИКАЦИЈЕ<sup>б)</sup></b>			
<i>б) навести назив производа који се сертифиције и назив подручја</i>			
Референтни стандард:			
Друга нормативна документа <i>/елабораат и др./</i>			
<b>ПОДАЦИ О ПРОИЗВОДУ</b>			
Назив и комерцијални назив производа <i>/уколико постоји/</i>			
Подаци о кооперантима сировине (број)			
<i>Напомена: Податке о кооперантима доставити на посебном обрасцу Подаци о кооперантима</i>			
<b>ВРСТА СЕРТИФИКАЦИЈЕ /означити са “Х”/</b>			
ИНИЦИЈАЛНА СЕРТИФИКАЦИЈА (доставити документа под бр. 1, 2, 4)		РЕДОВНА ГОДИШЊА СЕРТИФИКАЦИЈА (доставити документа под бр. 3)	
1	Решење Министарства пољопривреде о упису у регистар произвођача ракије и др. алкохолних пића		
2	Извод из катастра/број катастарске парцеле		
3	Потврда о статусу у регистру пољопривредних газдинстава		
4	Извод из регистра пољопривредних газдинстава – структура биљних производа		

Место и датум

Подносилац захтева

М.П.

/означити/

НАПОМЕНА: Потписивањем Захтева за сертификацију, подносилац захтева потврђује да је упознат са Правилима за сертификацију производа, која су доступна на веб сајту <a href="http://www.jugoinspekt.rs">www.jugoinspekt.rs</a>			
<b>и) ПОПУЊАВА СЕРТИФИКАЦИОНО ТЕЛО</b>		<small>/означити/</small>	
Потврђује се да су информације о клијенту и производу довољне за спровођење процеса сертификације; Сва питања са клијентом су разрешена укључујући споразум у вези са стандардима или другим нормативним докуменатима; Предмет и подручје примене сертификације је дефинисан; Сертификационо тело поседује ресурсе за спровођење активности вредновања, као и одговарајућу компетентност и способност за спровођење сертификације.		ДА	НЕ
Испуњени су услови у погледу независности и непристрасности		ДА	НЕ
ЗАХТЕВ ПРЕИСПИТАЛИ <i>/име и презиме/ потпис/</i>	1. 2.	Датум:	